1+2=. calculer

%_ A compléter

Lis d'abord attentivement les problémes. Inscris ensuite la bonne
réponse.

Deux poules ont chacune 7 poussins.
Combien de poussins ont-elles ensem-
ble? Elles ont ....... poussins.

Julien a 8 voitures. Marc ena 3 de
plus. Combien de voitures a Marc?
Marc a ........ voitures.

Marie pése 15 kg. Laure a le méme
poids que Sophie. Sophie pese 2 kg
de moins que Marie. Combien pese
chacune des filles?

Marie: ........ kg

Laure: ........ kg

Sophie: ........ kg




1+2= calculer

%. A compléter =

Lis d'abord attentivement les questions. Inscris ensuite la bonne
réponse.

Le chat de Lucie a 4 chatons. M
Le chat d'Ariane en a 3.

Combien-de chatons ont-elles ensemble?
Elles ont ........ chatons.

Michel a 20 billes. Il en donne 5 a
Mathieu et 3 a Jean. Combien de billes lui
reste-t-il?

Il lui reste ... billes.

Sarah acheéte 12 bonbons.
En chemin, elle en mange 5.
Combien lui en reste-t-il?
Il lui reste ......... bonbons.




